

18-ФЕВ-38

Дорогой Клементий Станиславович,

С болью в сердце узнали о постигшем Вас ударе .
о доносах завистников.

Сейчас протекает крайне трудное время. Особенно черен месяц Февраль, потому прошу всех друзей проявлять всюду и везде самую большую осмотрительность и мудрость. Как говорится в Учении, испытание есть окно к радости, потому примем эту борьбу устремлен-
а
ным духом, зная что при горении сердца к Учителю всё будет обращено на пользу. После ливня солнце особенно сияет. Владыка Будда учил в счастье быть готовым к горе, а в горе помнить о грядущей радости. Так он старался воспитать в своих учениках мудрое и спокойное отношение к неизменным сменам жизни. Храните спокойствие и единение с друзьями а главное следите за здоровьем. Все остальное вода текучая. Так хотелось бы всем друзьям немедленно послать помощь великую во всех их делах, но мудрость Великого Учителя знает для этого и лучшее время и лучшую меру. Потому явим терпение и неукротимую преданность к Иерарху Света.

Верю в лучшее разрешение Ваших трудностей.

Шлю Вам мужество и сердечную поддержку в час
испытания.

Духом с Вами

К В И

Дорогой Клементий Станиславович,

С глубокою скорбью узнали мы о Вашей болезни и о тяжелой утрате Вами понесенной. Верим, что Ваше излечение пройдет успешно и просим Вас принять все меры предосторожности. В таких внутренних процессах не только сама операция, но и вся диета имеет важное значение. При Вашем горе трудно советовать спокойствие, но Вы знаете не только жизнь здешнюю, но и пребывание в тонком мире и эта непрерываемость жизни даст Вам силы и бодрость перенести утрату. И для излечения Вы почерпнете из книг Учения многие благодатные указания. Поистине когда приобщаетесь к основам Бытия, то и многое земное, житейское, приобретает совсем иное значение. Повсюду трудно во время нынешних мировых потрясений. Люди болеют и страдают так как никогда раньше. И это вполне понятно если знаем какие космические напряжения ступились над бедною землею. Из писем сочленов мы знаем как тепло они поминают Вас и это нам приносит живейшую радость. Только такое душевное единение может удвоить силы человеческие. И Благие Воздействия достигают людей там, где внутреннее устремление не создает препятствий. Знаем как сильно Ваше устремление к Свету и только из этого источника

можно почерпнуть силы преуспевания. Когда горит благой
внутренний огонь, то и все окружающее преобразуется. С
Вами наши добрые мысли и пожелания. Пусть и в трудные дни
еще сильнее восчувствуется духовная² связь и преобразится
жизни внутренняя. Единение группы есть редкий знак преодо-
ления тьмы. Вы сами видите сколько всяких лукавых и темных
уловок пытается осложнить жизнь человеческую. Благо тому
кто понимает, что одиночества не существует, а если и тому
же имеется и душевно спаянная группа близких и друзей, то
уже это создает неодолимую крепость. В трудные дни Арма-
геддона всем советуется особая осмотрительность. Знаем, что
Вы все нам так близкие ее применяете, но еще раз скажем
и о осмотрительности и о единении, ибо даже повторение этих
основ уже вносит укрепление. Имя Учителя как поднятый щит
но щит именно должен быть поднят, а там где он брошен на
землю, там он уже перестает быть защитой. Вы же совместно
умеете держать щит и да будет он Вам Защитой Светлою.

Сердцем и духом с Вами

10-4-39.

Родной наш Климентий Станиславович, конечно, Вы чувствуете сердцем как мои мысли направлены к Вам в напряженном устремлении облегчить Ваши страдания.

У нас тоже был лазарет, все были больны инфлуэнцей, и я только что встала, пролежав слишком три недели в постели. Во время болезни так хотелось послать Вам весточку и сказать, что знаем как Вам трудно, но знаем, что В. Вл. печется и посылается все необходимое.

Болезни телесные утончают наше духовное тело и в этом можно найти утешение в страданиях. При многих болезнях перемена климата и обстановки ускоряет благоприятный перелом, потому не думаете ли Вы, дорогой наш Климентий Станиславович, что и в Вашем случае можно было бы подумать о поездке в санаторию, но, конечно, прекрасно оборудованную и имеющую во главе известных ~~врачей~~ специалистов во главе? Посоветуйтесь с врачами и Вашими близкими. Возможно, что врачи найдут, что нужно еще повременить и тогда, конечно, придется считаться с их мнением. Также надеюсь, что

Также надеюсь, что Вам дают наркотики, ибо при сильных стра-



страданиях никто никогда не будет против них. Все должно быть применено для облегчения страданий.

Друзья так трогательно заботятся о Вас и шлют нам бюллетени о Вашем самочувствии. Храните сердечное устремление и полное

доверие к В. Вл. Он знает, когда и как послать все нужное. Так же помните, родной Климентий Станиславович, что мы неотступно держим Вас в мыслях и посылаем Вам сердечную энергию. Мы так

дорожим Вами. Каждая весть об облегчении страданий будет нам огромною радостью.

В день светлого Праздника шлю Вам Благословение В. Вл.

Да хранит Вас Превышний.

Всем сердцем с Вами

10-6-39.

Родной наш Климентий Станиславович, несказанно радуюсь получая от друзей весточки об улучшении Вашего самочувствия и бодрости Вашего духа, несмотря на еще продолжающиеся боли. Так Гаральд Ф. сообщает, что Вы переехали на взморье и, таким образом, он, живя рядом, сможет чаще Вас навещать. Вообще друзья счастливы, что они могут видеть Вас и беседовать с Вами о том, что ближе всего их сердцу - об Учении. Знаю, что Рих. Як. дал Вам на дом рукопись "Надземное". Думаю, что эти беседы много дадут Вашему духу. Там есть много страниц, именно о Надземной жизни, еще и еще раз утверждающих насколько жизнь надземная переплетается с жизнью земной и как первая есть лишь продолжение последней. Люди все еще не могут представить себе, что уже в земной оболочке они живут в двух мирах. Замечательные ночные хождения и встречи с совершенно незнакомыми людьми не поражают их, ибо они некакими привыкли сводить жизнь своего тонкого тела к каким то необ'яснимым рефлексам нашего сознания.

Но до сих пор никто из ученых не мог об'яснить убедительно и даже хотя бы удовлетворительно, чисто научным методом происхождение так называемых пророческих сновидений. Но тем не менее они продолжают тупо давать чисто механическое об'яснение сложнейшим переживаниям человеческого существа. Но эти об'яснения лишь справедливо возмущают каждого разумного человека, не загипнотизированного научным авторитетом и умеющего мыслить самостоятельно.

Правда, есть немногие истинные ученые, число их возрастает по мере продвижения науки в область тончайших энергий, которые принимают вполне вечность человеческого духа и одухотворенного сознания, но большинство среди них боится открыто признать это, чтобы не лишиться ярлыка учености. Так в некоторых университетех Америки не разрешается произносить не только слово духовность, но и слово Бог, и вновь приглашенные лекторы обязуются исключать эти

понятия из своих бесед. Слышала это непосредственно от известного проф. англ. литературы, который был приглашен прочесть курс о поэзии в одном из америк. университетов. Так обстоит дело в Америке, где существует яко бы полная свобода совести и где процветают всевозможные верования и духовные учения.

Не буду утомлять Вас длинным письмом, но еще и еще раз хочу сказать Вам дорогой Климентий Станиславович, что думы наши с Вами и Мы часто посылаем Вам ток сердечной энергии. Пусть дух победит все физические слабости плоти. Самое главное - здоровье духа. Итак, храните себя, размышляйте о чудесном Свете, данном Вел. Учителем и радуйтесь, что сердце Ваше могло так воспринять красоту вечной Истины. Крепость Вашего духа - наша радость.

Шлем Вам, родной наш Климентий Станиславович, самый сердечный привет и лучшие мысли и пожелания счастливого разрешения всех трудностей. Благословение Вел. Вл. да пребудет с Вами.

Привет и Вашей милой дочери.